
 
 

1 
 
 

România, BUCUREȘTI 
Piața Montreal, nr. 10, sector 1 

Tel.: 0752 310 807 
Email: apia@apia.ro 

 

  

 

Comunicat de presă 

Forumul Mobilității Sustenabile 

Un Pas Mare Înainte pentru Mobilitatea Sustenabilă și Digitalizată 

 

Forumului Mobilității Sustenabile, organizat de Asociația Producătorilor și Importatorilor de Automobile 

(APIA), a adus în atenție tranziția către un viitor mai verde și digitalizat analizând cu succes cele două tendințe 

ale mobilității, decarbonizarea si electrificarea, alături de modul în care cele două tendințe vor coexista, mai ales 

datorită participării d-lui Florian Huettl, CEO Opel, d-lui Ingo Scholten, vice-președinte GEELY și nu în ultimul 

rând a d-lui Nick Rogers, a căror prezență a rezultat ca urmare a invitației în România din partea d-lui Dan 

Vardie. 

Acest forum a reunit lideri de top din industria auto, reprezentanți de seamă ai Comisiei Europene, ai 

Parlamentului European, și ai Guvernului, consolidând astfel un dialog constructiv și productiv. Discuțiile au 

evidențiat importanța vitală a transporturilor pentru economia Uniunii Europene și necesitatea unei tranziții 

strategice către vehicule electrice, într-un ecosistem industrial sustenabil și accesibil pentru toți. 

Am fost onorați de prezența și de contribuțiile valoroase ale doamnei Adina Vălean, Comisar European pentru 

Transporturi, care a subliniat importanța infrastructurii pentru stații de realimentare și reîncărcare, un pilon 

esențial în strategia europeană pentru mobilitatea sustenabilă, si ale domnului viceprim-ministru Marian Neacșu 

ce au servit drept catalizator pentru un angajament mai profund al tuturor părților implicate în conturarea unui 

viitor sustenabil și inovativ al mobilității din România. 

De asemenea salutăm contribuțiile valoroase ale D-lui Gheorghe Falcă, Europarlamentar, si apreciem viziunea 

privind colaborarea sectorului public cu mediul de afaceri pentru inovație în transporturi și energie si ale d-lui 

Florin Spătaru, Consilier de Stat, căruia îi mulțumim pentru propunerea unui grup interministerial pentru 

mobilitate, și colaborarea cu mediul de afaceri. 

Recunoaștem totodată contribuția valoroasă a d-lui Adrian Ioan Veștea, Ministrul Dezvoltării, Lucrărilor 

Publice si Administrației, care a evidențiat sprijinul și finanțarea investițiilor în mobilitatea urbană durabilă si nu 

în ultimul rând contribuția valoroasă a d-lui Bogdan Balanișcu, Secretar de Stat in cadrul Ministerului Mediului, 

Apelor si Pădurilor 

APIA își reafirmă angajamentul de a colabora strâns cu toți partenerii pentru implementarea inițiativelor și 

strategiilor discutate la forum. Ne propunem să luăm măsuri concrete pentru a asigura că mobilitatea sustenabilă 

devine o realitate palpabilă și accesibilă pentru toți cetățenii. 

În încheiere, dorim să exprimăm recunoștința noastră profundă partenerilor și sponsorilor care au făcut posibil 

acest eveniment deosebit menționând pe PwC și Pirelli, în calitate de parteneri principali, BCR, OMV Petrom, 

Hidroelectrica și E.ON parteneri secundari, Spark și Eldrive parteneri standard și, nu în ultimul rând, Agerpres 

și Europa FM în calitate de parteneri media. Fără sprijinul și dedicația lor, un astfel de dialog constructiv nu ar fi 

fost posibil. 


